

## Županijska komora Varaždin dodijelila priznanja „Plaketa Zlatna kuna“, priznanje za životno djelo Borisu Kosu

06.10.2023.



Na svečanoj sjednici Gospodarskog vijeća HGK Županijske komore Varaždin dodijeljena su priznanja „Plaketa Zlatna kuna“ za najuspješnije županijske tvrtke u 2022. godini.

Zlatnu kunu za malo trgovačko društvo dobila je tvrtka Welding Piping Service iz Jalkovca, a tvrtka Terralog iz Varaždina dobila je priznanje za srednje trgovačko društvo. Zlatna kuna za veliko trgovačko društvo pripala je Knauf Insulationu iz Novog Marofa, dok je priznanje za životno djelo HGK Županijska komora Varaždin dodijelila Borisu Kosu, direktoru tvrtke Kos Transporti iz Varaždina.

- Sad mi je 50 godina od kada sam počeo raditi i 45 godina obrtništva. Na početku je bilo puno lakše, bili smo mlađi te je bilo više elana. Ali nastavljamo svoj put te smatram da i

dalje idemo prema pozitivnom. Danas je teže raditi nego prije, ali utabanim stazama i korak po korak idemo prema naprijed – rekao je Boris Kos zahvalivši se na dobivenom priznanju za životno djelo koje će mu biti podstrek za dalje.

Dodjeli Zlatne kune prisustvovao je i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak te je tom prilikom istaknuo odlično gospodarsko stanje i brojke u županiji.

- Zaposlenih na području županije ima 68 797 osoba, nezaposlenih 2334, te uz to 5815 stranih radnika iz trećih država. Nikad nije bio tako dobar omjer između zaposlenih i nezaposlenih. Registrirano je 4673 trgovačkih društva, 3517 obrta, 7589 OPG-ova. Ako uzmemo u obzir da na području županije živi oko 160.000 stanovnika možemo reći da se svaki 10 stanovnik naše županije bavi nekim vidom poduzetništva. Izazovi koji su pred svima nama je daljnja digitalizacija i robotizacija, održivi razvoj te strani radnici. Također, trenutačno imamo oko 250 milijuna eura ulaganja privatnog kapitala na području županije - rekao je tom prigodom župan Stričak naglasio kako Varaždinska županija trenutno provodi dvije izmjene i dopune prostornog plana županije.

Predsjednika HGK Županijske komore Varaždin Dragutin Gložinić rekao je da je 2022. godina za poduzetnike bila godina oporavka.

- Godina je po svim pokazateljima bila bolja od 2021., osim po investicijama, koje su malo pale. Naše gospodarstvo je žilavo. Gotovo 10% radne snage u našoj je županiji uvezeno, odnosno su strani radnici. U perspektivi to nije rješenje pa potičemo to da se radi balans između domaćih i stranih radnika. Posebno je važno da je u tijeku tehnološka revolucija u industriji te digitalna transformacija gospodarstva i mi nastojimo svim mjerama uputiti tvrtke da se sustavno uključe u taj proces – istaknuo je Gložinić.

Dodjeli priznanja prisustvovali su i varaždinski gradonačelnik dr. sc. Neven Bosilj, dekanica Fakulteta organizacije i informatike prof. dr. sc. Marina Klačmer Čalopa i prorektor Sveučilišnog centra Varaždin Sveučilišta Sjever prof. dr. sc. Damir Vusić.













